
R6学校評価アンケート（教職員） 「あまり思わない」「思わない」の合計が２５％以上の質問です。

質問№ 教職員　質問内容
とてもそう
思う

そう思う
あまり思わ
ない

思わない 合計

1 児童は北部小学校に入学して良かったと思っている。 33% 67% 0% 0% 100%

2 私は、児童の学習意欲を引き出す「わかる授業」をしている。 12% 76% 12% 0% 100%

3 児童は、学習全般において主体的に取り組んでいる。 21% 61% 18% 0% 100%

4 児童は、国語の授業を進んで学び、学力を高めている。 15% 67% 18% 0% 100%

5 児童は、算数の授業を進んで学び、学力を高めている。 21% 70% 9% 0% 100%

6 私は、道徳ノートを計画的に活用し、豊かな心を育む道徳教育の充実を図っている。 6% 79% 12% 3% 100%

7 １、２年生の外国語活動を実施することで、３年生以上への外国語活動が円滑に接続している。 42% 52% 6% 0% 100%

8 児童は、思いやりのある豊かな心を育んでいる。 24% 64% 12% 0% 100%

9 私は、児童が自信を持てるように意識して励ますなど、積極的に関わっている。 45% 55% 0% 0% 100%

10 児童は、自分の未来に「夢や希望」を持ち、前向きに生活している。 18% 73% 9% 0% 100%

11 私は、授業で積極的にICTを活用している。 33% 58% 9% 0% 100%

12 児童は、積極的に図書室を利用している。 18% 55% 27% 0% 100%

13 私は、児童や職員に進んで挨拶をしている。 55% 45% 0% 0% 100%

14 児童は、先生や友達に進んで挨拶をしている。 9% 55% 33% 3% 100%

15 児童は、自分の良いところを自ら理解し、将来に役立てようと思っている。 9% 52% 39% 0% 100%

16 私は、同僚や子ども、保護者の話をしっかり聴いている。 39% 61% 0% 0% 100%

17 児童は、友だちや教職員の話をしっかり聴いている。 12% 64% 24% 0% 100%

18 私は、教室や職員室などの整理整頓を行い、児童の規範となっている。 33% 42% 24% 0% 100%

19 児童は、一生懸命掃除をしている。 9% 73% 18% 0% 100%

20 児童は、時間やきまり事を率先して守っている。 9% 55% 36% 0% 100%

21 私は、児童が相談しやすい雰囲気づくりに努めている。 21% 76% 3% 0% 100%

22 私は、児童をよく理解し、いじめの早期発見・早期解決に努めている。 30% 70% 0% 0% 100%

23 私は、児童が楽しく学校に通えるよう、一人一人の学級での役割を明確にするなど、個に応じた指導をしている。 39% 61% 0% 0% 100%

24 私は、気になる児童について、管理職やSLC、他の関係教員と連携を図っている。 52% 45% 3% 0% 100%

25 私は、保護者からの問い合わせや相談ごとについて誠実に対応している。 42% 58% 0% 0% 100%

26 北部小学校の児童会活動や、委員会活動は、充実している。 24% 64% 12% 0% 100%

27 北部小学校の運動会などの学校行事は、充実している。 36% 61% 3% 0% 100%

28 北部小学校は、異学年交流や特別支援学級との交流活動が充実している。 33% 58% 9% 0% 100%

29 児童は、地域の行事に積極的に参加するなど、地域とのつながりを持っている。 18% 70% 12% 0% 100%

30 北部小学校は、地域の人材を積極的に活用し、地域の教育力を生かした教育活動を共に協力して行っている。 36% 58% 6% 0% 100%

31 私は、時間や業務上の決定事項について、自ら遵守して業務を遂行している。 42% 55% 3% 0% 100%

32 私は、ワークライフバランスに留意し、仕事内容や勤務時間を自ら適切に管理している。 36% 39% 15% 9% 100%

33 私は、水曜日のノー残業デーは、17時までに退勤している。 18% 33% 21% 27% 100%

34 私は、北部小学校のホームページの作成や掲載に貢献している。 3% 9% 67% 21% 100%

35 北部小学校は、家庭への連絡やメール配信など、情報提供を積極的に行っている。 18% 67% 15% 0% 100%

36 北部小学校は、各園や浦安中学校との交流を適切に行っている。 18% 73% 9% 0% 100%


